



В следственном управлении состоялось межведомственное оперативное совещание посвященное расследованию особо тяжких преступлений



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялось межведомственное оперативное совещание, посвященное ходу и результатам расследования ряда уголовных дел о преступлениях против личности.

На совещании председательствовал руководитель следственного управления Анатолий Говорунов.

В мероприятии приняли участие начальник ГУ МВД России по Саратовской области Николай



Ситников, руководители и сотрудники отделов аппарата следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных подразделений, в производстве которых находятся заслушиваемые уголовные дела, оперативные сотрудники ГУ МВД России по Саратовской области и районных отделов полиции.

В соответствии с установленным регламентом, следователи СК совместно с руководителями территориальных отделов выступили с докладами о ходе и результатах расследования уголовных дел, находящихся в их производстве.

Оперативные сотрудники полиции доложили об оперативно-розыскных наработках по заслушиваемым уголовным делам и намеченных мероприятиях по раскрытию и расследованию преступлений.

Руководители ведомств дали конкретные указания по каждому уголовному делу, ориентировали подчиненных на конструктивное межведомственное взаимодействие в работе, а также напомнили о персональной ответственности каждого сотрудника за выполнение стоящих перед ними задач.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1630218>